

05 февраля 2022 года.

В гостях у театра занимательной науки собрался любознательный народ. Науки бывают разными: «строгими», «меловыми», «сухими», «непонятными» и пр. В нашем случае вышла «Трогательная физика». Мы познакомились со «Шваброй Перельмана»; сделали «Килограммный выбор»; разобрались «Какого цвета зелёнка»; открыли закон для «Невезучего бутерброда»; постигли физический смысл некоторых поговорок; выяснили причину столкновения «Олимпиака» и «Гаука»; задумались над «Экваториальной историей». Получилось весьма занимательно и познавательно! Вот несколько зрительских мнений:

Мои аплодисменты. Прекрасно! подача материала незабываема. Уже не первый раз у этого педагога. Ходили бы и ходили ещё. Огромное спасибо! (Ивашенко Дарья Артёмовна)

Отличный мастер класс, всё очень наглядно представлено, интересные опыты, дети в восторге, да и взрослые окунулись в игру. Спасибо, обязательно ещё придём. (Шарапова Наталья Леонидовна)

Очень интересно! Спасибо! (Бакова Любава Ярославовна)

